
 

 

第９５回 経営協議会（定例）議事要旨 

 

日 時   平成２９年１月２６日（木）１３：３０～１５：２３ 

場 所   学習交流プラザ２階学習交流ホール 

 

 

議題１．中期目標･中期計画の変更等について（資料１） 

議題２．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の一部改正について（資料２） 

議題３．平成 28年人事院勧告(給与勧告分)に対する本学の対応について（資料３） 

議題４．平成 28年度競争的資金等に係る間接経費の追加配分(案)について（資料４） 

議題５．平成 29年度学内予算編成方針(案)について（資料５） 

報告事項１．平成 29年度予算案(運営交付金等関係)内示について（資料６） 

報告事項２．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料７） 

報告事項３．記者発表事項等について（資料８） 

報告事項４．鹿児島大学 FactBook［第 6版］の作成について（資料９） 

その他 

 

［出席委員］ １３名 

  前田学長 

（理事）島、髙松、清原、住吉、永井、熊本 

（学外有識者）豊島、野口、野村、野呂、布袋、宮原 

［欠席委員］   ２名 

（学外委員）笹川、永山 

 

［オブザーバー］   

（理事）石窪 

（監事）伊牟田、押越 

（副学長）飯干、平井、前田、武隈、橋口、森 

（学部長等）高津、土田、渡邊、岩井、越塩、近藤、馬場、米田、中原、籾井 

 

［事務局等］ 

（部長）大園、内山、永田、光武、渡邉 

（課長･室長）松野下、中村、通山、内山、古川、横枕、西郷 

 

議題１．中期目標･中期計画の変更等について（資料１） 

   学長から、中期目標･中期計画の変更等について諮られ、髙松理事から、中期目標関係につい

ては平成 29 年 4 月に司法政策研究科の収容定員がなくなることに伴う別表の修正を行うこと、

中期計画については、共同獣医学研究科の設置に関する計画の追加、学部・研究科の改組に伴う

収容定員の変更、重要財産の譲渡について変更を行うこと及び戦略性が高く意欲的な目標・計画

関係に共同獣医学研究科の設置に関する計画を追加する旨資料に基づき説明があり、審議の結果、



  

了承された。 

   なお、委員から共同獣医学研究科の設置に関し、高度獣医学専門家の養成に向けた体制につい

て質問があり、種々意見交換が行われた。 

 

議題２．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の一部改正について（資料２） 

   学長から、国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の一部改正について諮られ、島理事から、附

属学校教頭の処遇改善要望等に基づく職務の級の３級昇格の実施及び管理職手当区分に規定の

なかった教育職本給表（二）の「3 級 5 種（教頭職）」の区分を追加するため、国立大学法人鹿

児島大学職員給与規則の一部改正を行う旨資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

議題３．平成 28年人事院勧告(給与勧告分)に対する本学の対応について（資料３） 

   学長から、平成 28 年人事院勧告(給与勧告分)に対する本学の対応について諮られ、島理事か

ら、平成 28 年度人事院勧告（給与勧告分）について本学としては完全実施することとし、一般

会計分の財源については平成 28 年度人件費予算及び平成 28 年度学内変更予算（第 1 号）（3 月

編成予定）で対応し、病院会計分については病院自己収入等で対応する旨資料に基づき説明があ

り、種々意見交換が行われ、審議の結果、了承された。 

   なお、本件に関連し、国立大学法人鹿児島大学職員給与規則の改正を行う予定としており、別

途 2月に持ち回り経営協議会（メール会議）を開催する旨の説明があった。 

 

議題４．平成 28年度競争的資金等に係る間接経費の追加配分(案)について（資料４） 

   学長から、平成 28 年度競争的資金等に係る間接経費の追加配分(案)について諮られ、永井理

事から、平成 28 年度競争的資金等に係る間接経費のうち、受託研究が当初の見込みに対し、大

型の受託研究費の受入があったことから、間接経費収入も増加し、その分について追加配分する

旨資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

議題５．平成 29年度学内予算編成方針(案)について（資料５） 

  学長から、平成 29年度学内予算編成方針(案)について諮られ、永井理事から、平成 29年度の

政府予算を踏まえ、予算編成方針（案）を作成した旨資料に基づき説明があった。 

 

報告事項１．平成 29年度予算案(運営交付金等関係)内示について（資料６） 

   永井理事から、平成 29 年度予算案(運営交付金等関係)内示について、資料に基づき説明があ

った。なお、本件は、議題５「平成 29 年度学内予算編成方針(案)について」に先立ち報告され

た。 

 

報告事項２．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料７） 

   学長から、本学での動向等を把握して頂くために教育研究評議会での審議事項等を添付してい

る旨説明があった。 

 

報告事項３．記者発表事項等について（資料８） 

   学長から、本学の最近の主な記者発表事項等の記事を添付している旨の説明があった。 

 



  

報告事項４．鹿児島大学 FactBook［第 6版］の作成について（資料９） 

   髙松理事から、鹿児島大学 FactBook［第 6版］の作成について、本学の各種データを経年比較

できるように取り纏めた鹿児島大学 FactBook［第 6版］を作成した旨の説明があり、今後、本会

議の際、電子データとして席上に準備する旨の説明があった。 

   なお、あわせて、社会への情報発信等の観点から、鹿児島大学 FactBook については、今後内

容を精査したうえで、一般向けに、大学ホームページ上で公表する旨の説明があった。 

 

その他 

  ・学長から、奄美の世界遺産登録に向け、鹿児島大学としての具体的な取組やアピールの仕方等

の戦略に関する質問及び離島の地域創生について横断的に教育研究をする新学部の開設等に関

する意見が、委員から事前に提出されている旨の説明があり、奄美の世界遺産登録を含め本学の

奄美群島に対する取組について説明があった。なお、新学部については必要専任教員数の確保な

ど検討課題が多いことから、現時点で学部設置までは難しい旨の説明があった。 

 

  ・学長から、ネーミングライツ（キャンパス内広告掲載）パートナーのパンフレットを作成した

旨の説明があった後、永井理事から、ネーミングライツの概要等について席上配付のパンフレッ

トに基づき説明があった。 

 

  ・委員から、鹿児島大学の各種取組が新聞紙面で多く取り上げられており、これらの取組につい

ては、国内外にさらに情報発信することで、多くの外国人留学生の獲得や鹿児島大学の評価につ

ながる旨の意見が出された。 

 

 

 

   次回の経営協議会は、平成 29年 3月 16日（木）15時から開催することとなった。 

 


